
7月29日

笠間と東京圏をつなぐ会事業

選ばれるまちを創る

1．東京都内で開催　「東京笠間ゆかりの交流会」参加者を募集します。
　ふるさと笠間を離れ、全国で生活している本市出身者や本市とゆかりのある方々を対象として、東京都
内で交流会を行います。
　この事業は、ふるさと笠間から離れてお住まいの方に、ふるさとの良さを感じていただくことで、本市
を訪れていただくきっかけづくりとして開催するものです。
　市民の皆さんのご親族・ご友人で東京圏などにお住まいの方がいらっしゃいましたら、ふるさと笠間の
発展のため、交流会にご参加いただけるよう、本事業のご紹介をお願いします。

2．U活プロジェクト「東京都内笠間ゆかりの地めぐり」参加者を募集しています。
　東京都内には、本市にゆかりのある史跡や施設があります。都内に息づく笠間の風を市長と一緒に感じ
てみませんか。
　今回は、忠臣蔵ゆかりの地（浅野邸址・築地本願寺など）と稲田石が使われている施設（東京駅・最高裁
判所）を訪問し、「東京笠間ゆかりの交流会」に参加します。

◆行　程：

　　　　　　※車内で意見交換会を行います。※申し込み者には、改めて詳細をご連絡いたします。
◆対　象：大学生や専門学校生を優先（本市出身者およびゆかりのある方々も応募可）
◆定　員：30名
◆参加費：無料　※ただし、東京笠間ゆかりの交流会（都市センターホテル）に参加する場合は参加料3,000円。

◆開催日：7月29日（土）午後5時30分～（受付：午後5時～）
◆場　所：都市センターホテル（東京都千代田区平河町2-4-1）
◆内　容：本市の取り組み（各種イベント情報など）紹介・交流会
◆参加料：3,000円（飲食代含む）
◆申し込み方法：電話・FAX・E-mailで氏名、住所、お電話番号をお伝えください。
【対　象】
•本市出身者
•本市にゆかり（関心）がある方
•東京都内で同窓会をしたい方（笠間市在住でも、東京圏などにお住まいの方が含まれれば参加可）

【問い合わせ】　秘書課（内線224）　FAX 0296-78-0612   E-mail info@city.kasama.lg.jp

秋葉原駅集合 → 出発 → 浅野邸址・築地本願寺 → 泉岳寺 → 東京駅丸の内駅前広場 → 

最高裁判所 →都市センターホテル
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会員の皆さん

老人保健施設すみれ慰問

交流センター「トモア」オープニング

岩間仲町敬老会にて
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　「楽しくフラ♪」これが私たち
ラニ・オハナのモットーです。週
に一度会うメンバーとも常に笑い
が絶えず、楽しく明るい雰囲気の
中で練習に励んでいます。
　公演はふるさとまつりやショッ
ピングセンター、特に昨年は笠間
市を中心とした慰問や地区の敬老
会などからお声掛けを数多くいた
だき、たくさんの方とフラを楽し
むことができました。
　会場の皆さまがハワイアンの音
楽に合わせて口ずさんだり楽しそ
うに手を動かし踊っている姿を見
ると、私たちも感動と元気をもら
えます。会場が笑顔であふれ、ひ
とつになれる…そんな魅力がフラ
にはあるのかなと思います。
　これからもラニ・オハナが一丸
となり、笠間市の発展に寄与でき
ればと思っています。

～1人の笑顔が
みんなの笑顔に～
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設　立：平成18年
会員数：50人

　「ラニ・オハナ」とはハワイ語で大切な家族や仲間の楽園という意味です。その名のとお
り、フラを通して仲間との絆を深め、笑顔あふれる団体を目指して活動してきました。
　設立当初は少人数だったものの、今では4歳～70歳までの世代を超えた、たくさんの愉快
な仲間が増えました。おかげさまで生徒さんたちに支えられながら今年で10周年を迎えま
す。フラ以外にもクリスマス会やバーベキュー、運動会等を家族ぐるみで楽しめるほど結束
力が高まりました。
　これからもフラダンスを通して地域との交わりを大切にし、あふれる笑顔を皆さまにお届
けしたいと思います。
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このコーナーでは、市民の皆さんが自らの
活動で地域貢献している団体などを紹介し
ます。掲載を希望する団体は市民活動課へ
ご連絡ください。

ラニ・オハナフラハーラウ


